
Auswertung der Elternbefragung 2025 

Wir bedanken uns für Ihre Mitarbeit. Ihre schriftlichen Anmerkungen, Anregungen, 

Verbesserungsvorschläge und Kritikpunkte werden wir im Team besprechen und ggf. 

bearbeiten. Ein besonderes Dankeschön für das überaus positive Feedback zu unserer 

Vernissage. 

Im Kindergarten wurden insgesamt 45 Bögen abgegeben, es wurden nicht immer alle Fragen 

beantwortet, wodurch es zu Unstimmigkeiten bei den Zahlen kommt. 

 

 

Allgemein 
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Öffnungszeiten Räumlichkeiten Außengelände

Wie zufrieden sind Sie mit...

nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden
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Leitung und
Stellvertretung sind

zuverlässige
Ansprechpartner

Zusammenarbeit im
Team funktioniert

Träger schafft gute
Rahmenbedingungen

Elternbeirat hat aktive
Rolle

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen

Stimme nicht zu Stimme eher nicht zu Teils / teils Stimme eher zu Stimme zu
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Obst- und Gemüsekorb Milch und Jogurt Getränke Mittagessen

Essen und Trinken

nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden



Pädagogische Arbeit 
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Eingewöhnungszeit Umgang mit Kind Atmosphäre in Gruppe Atmosphäre in Kita

Wie zufrieden sind Sie mit ...

nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden
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Mein Kind bekommt ...

unwichtig zu wenig genau richtig zu viel



Zusammenarbeit mit Familien 

 

 

Wir hoffen, beim nächsten Elternabend einen besseren Zeitpunkt zu finden.  

Sollten Sie Themenwünsche haben, teilen Sie uns diese gerne mit. 
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Informationen über
aktuelle Ereignisse

Gespräche über Kind Freundlichkeit des
Personals

Eltren- und
Familienaktivitäten

Wie zufrieden sind Sie mit ...

nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden

24%

41%

35%

ELTERNABEN "WIE GEHT BINDUNG IN DER KITA"

"falsches Thema" schlechter Zeitpunkt andere Gründe



 

 

 

Danke für Ihre Ehrlichkeit, wir werden unsere Elternaktivitäten überdenken und anpassen. 

 

 

 

20%

16%

4%

20%

34%

6%

ELTERNAKTIVITÄTEN

Kennenlernwanderung Adventskalender Elterncafé Besuchertag Muttertag/Papatag Naturtage

4%

9%

8%

79%

ELTERNCAFÉ - WAS WÜRDE ZUR TEILNAHME MOTIVIEREN

Einladungsplakat Treffen ohne Thema bin motiviert kein Interesse



 

 

Kindersicht 

Da die zahlreichen Antworten sehr unterschiedlich ausfallen, nennen wir hier nur die 

jeweiligen Top 3 

Am Morgenkreis gefällt mir / 
- Eckeneinteilung (5x) 
- Singen (11x) 
- Morgenkreiskind sein (4x) 

 

Gefällt mir nicht? 
- zu lange 
- Plätze sind zu eng 
- Stillsitzen 
-  

Was machst du im Kindergarten am liebsten? 

- Garten (19x) schaukeln, rutschen, Spielplatz 

- Spielen (9x) + mit Freunden spielen (3x) + Spiele spielen (Fischspiel, Einhornspiel) 

- Malen (4x) 

Welche Ecke ist die beste? 

- Bällebad (17x) 

- Bauecke (11x) 

- Puppenecke davon 1x Blaue Puppenecke + Bewegungsbaustelle (je 10x) 

 

Was sollten wir öfter machen? 

- Waldtage (4x) 

- Ausflüge machen / spazieren gehen (5x) → Skaterplatz, Bodhaisl, Spielplätze 

- Malen + Atelier (4x) 
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Ich bin zufrieden mit
unserer Kita

Kind fühlt sich wohl Ich fühle mich wohl Ich fühle mich ernst
genommen

Gesamtbewertung

nein manchmal meistens ja


